
Громадська організація 
“Перспективи Майбутнього”

43017, м.Луцьк, вуя. Дружби Народів 11, кв. 90

Витяг з протоколу
засідання правління ГО “Перспективи Майбутнього”

20 __травня 2026 року J
м. Луцьк
Присутні: Панасюк В.В, -  голова правління;

Голентюк Л.Г. -  заступник голови правління;

Порядок денний:
1. Про участь представника організації в конкурсі з обрання членів Ради 

громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України.

Вирішили:
1. Делегувати для участі у конкурсі з обрання членів Ради громадського 

контролю при Національному антикорупційному бюро України Панааоки 
Вячеслава Віталійовича -  голову правління організації.

2. Підготувати документи для реєстрації щодо участі у конкурсі. 
Відповідальні: Панасюк В.В. Термін: до 29 травня 2026 року.

Головуючий

Секретар

В.В.Панасюк

Л.Г.Голентюк



Національне антикорупційне 
бюро України
Панасюка Вячеслава Віталійовича,

кандидата для участі у конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційиому бюро України
ЗАЯВАпро участь у конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при Національномуантикорупційиому бюро України

Я, Панасюк Вячеслав Віталійович, прошу допустити мене до участі в конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційиому бюро України.Підтверджую відсутність визначених Законом України «Про Національне антикорупційне бюро України» обмежень щодо входження до складу Ради громадського контролю при Національному антикорупційиому бюро України.Також, відповідно до Закону України «Про захист персональних даних», падаю згоду па обробку моїх персональних даних та розміщення на офіційному всбсайті Національного антикоругіційного бюро України поданих документів у межах проведення конкурсу.
Дата: 25 травня 2026 року Підпис:



АВТОБІОГРАФІЯ Панасюка Вячеслава Віталійовича представника ГО “ Перспективи Майбутнього" для участі в конкурсі з обрання членів Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України
Прізвище: ГІапасіок
Ім’я: Вячеслав
По батькові: Віталійович 
Дата народження:
Громадяче і во: громадянин України 
Контакіннй телефон:

Освіта:2025 -  20262019-2019 2015 -2 0 1 62014 -  20162015 -  2015
2014 -  2016
2014 -  2014 2009-2010
1997 -2 0 0 2

Swiss Montreux Business School, кваліфікація “Executive Doctorate Degree in 
International Relations”, диплом з відзнакою.Антикорупційна школа для громадських активістівSwiss Montreux Business School, кваліфікація “Master of Business
Administration”K.ROK. Business School, кваліфікація “Master of Business Administration: 
General Management”Університет економіки та права “ К РО К ” , курси підвищення кваліфікації за програмою “Майстер інноваційного та високотехнологічного 
підприємства”Університет економіки та права “КРОК”, магістр, спеціальність "Бізнес- 
адміністрування”, кваліфікація “Директор (начальник, інший керівник) 
підприємства” (диплом з відзнакою)Університет економіки та права “ К РО К ” , курси підвищення кваліфікації за програмою “Startup Master”Університет економіки та права “КРОК”, магістр, спеціальність “Управління 
проектами”, здобувши кваліфікацію “керівник проектів та програм” (диплом з відзнакою)Волинський державний університет імені Л Українки, факультет прикладної математики, спеціальність «Інформатика», магістр інформатики (диплом з відзнакою)

Науковий ступінь, вчене звання: відсутні
Нагороди, почесні звання: відсутні
Досвід роботи у виборних органах (роки): з 2011
Трудова діяльність:2000- 2001 р.р. - Волинська Обласна Бібліотека для юнацтва на посаді інженер-прої раміст;2001- 2002 р.р. - Волинський Державний Університет ім. Лесі Українки, математичний факультет, на посаді інженер;2002- 2003 р.р. - Науково-виробничий комплекс “ Едем” , на посаді системного адміністратора;2003- 2010 р.р. на посадах системного адміністратора, програміста та інженера-програміста у



ряді комерційних структур;2014-2014 р.р. - Компанія “ Google” , U S A , на посаді провідного програміста;2010 до теперішнього часу - фізична особа-підприємсць.
Громадська, соціальна та політична діяльність:з 2021 -  член громадської ради при Волинській облдержадміністраціїз 2019 —  Голова консультативної ради М БА бізнес-школи “ К РО К ” з 2018 —  Голова ГО “ Перспективи Майбутнього”2019 —  кандидат на виборах до ВРУ по 22-му мажоритарному округу з 2014 —  волонтер2011 —  2012 Віце-Президент Міжнародної Молодіжної Палати (JCI) по бізнесу
Досвід у сфері запобігання та протидії корупції:-2019 —  проходження Антикорупційної школи для громадських активістів.- з 2018 року —  діяльність у складі ГО “ Перспективи Майбутнього” , спрямована на розвиток громадського контролю, прозорості діяльності органів влади, цифровізації процесів взаємодії громадськості та державних інституцій.- з 2021 року —  участь у роботі громадської ради при Волинській обласній державній адміністрації, у тому числі з питань відкритості, прозорості діяльності органів влади та взаємодії з громадськістю.- Маю практичний досвід у сфері ІТ, цифрової трансформації та автоматизації процесів, який може бути використаний для посилення прозорості, підзвітності та ефективності громадського контролю за діяльністю державних органів.- Підтримую впровадження сучасних цифрових інструментів у сфері антикорупційної діяльності, відкритих даних, електронного врядування та громадського моніторингу.
Членство у поліпічних партіях:Членом політичних партій не є та раніше не був.
Відомості про наявних чи відсутність судимості:До кримінальної відповідальності не притягувався, судимості не маю.
Притягнення до адміністративної відповідальності:До адміністративної відповідальності за корупційні правопорушення не притягувався.
Додаткова інформація:Можливі напрямки роботи в Раді громадського контролю:• громадський контроль за діяльністю Н АБУ;• розвиток механізмів прозорості та відкритості діяльності державних органів;• цифрова трансформація та впровадження ІТ-рішень для підвищення ефективності громадського контролю;



• застосування та впровадження технологій штучного інтелекту, автоматизації та data-driven підходів для посилення громадського контролю, аналітики та прозорості діяльності державних органів;• розвиток інструментів аналітики та відкритих даних;• сприяння впровадженню сучасних антикорупційних механізмів;• розвиток взаємодії між громадськістю, експертним середовищем та державними інституціями;• підтримка процесів цифровізації, автоматизації та підвищення підзвітності державних органів.
Голова ГО “Перспективи Майбутнього” В.В. Панасюк

Дата: 25 травня 2026 року Підпис:



МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ
кандидата для участі у конкурсі з формування складу 

Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро
України

Панасюка Вячеслава Віталійовича

Україна сьогодні проходить один із найскладніших етапів своєї сучасної 
історії. Ми боремося не лише за свою територіальну цілісність і державність, а й 
за право бути сильною, справедливою, демократичною та європейською 
державою. У цій боротьбі є внутрішній ворог, який десятиліттями підривав 
довіру громадян до державних інституцій, послаблював економіку та руйнував 
майбутнє нашої країни. Цей ворог — корупція.

Я переконаний: боротьба з корупцією — це не просто державна політика. Це 
питання національної безпеки, соціальної справедливості та майбутнього 
України. Саме тому діяльність Національного антикорупційного бюро України є 
стратегічно важливою, а Рада громадського контролю при НАБУ — критично 
необхідним механізмом незалежного цивільного контролю, що забезпечує 
прозорість, підзвітність і довіру суспільства до антикорупційної системи 
держави.

Моє рішення подати кандидатуру до складу Ради громадського контролю 
при НАБУ є усвідомленим та ґрунтується на багаторічному професійному, 
громадському та управлінському досвіді.

Я маю сильний аналітичний, управлінський та технологічний бекграунд. 
Моя базова освіта — магістр інформатики з відзнакою, а також дві магістерські 
освіти у сфері управління проєктами та бізнес-адміністрування. Додатково я 
пройшов навчання в Антикорупційній школі для громадських активістів, що 
посилило моє розуміння системної боротьби з корупцією та ролі громадянського 
суспільства у цьому процесі.

Мій професійний шлях поєднує ІТ, управління, підприємництво та 
громадську діяльність. Як керівник ГО «Перспективи Майбутнього», я 
щоденно працюю над розвитком суспільних ініціатив, формуванням кадрового 
резерву, цифровою трансформацією та реформуванням процесів. Саме цей 
досвід дозволяє мені дивитися на антикорупційну діяльність не лише як на 
боротьбу з наслідками, а як на створення системи, де можливості для 
корупційних зловживань системно мінімізуються через прозорість, цифровізацію 
та ефективний громадський контроль.

Маю практичний досвід побудови та автоматизації бізнес-процесів, 
управління ІТ-проєктами, роботи з аналітичними системами та впровадження



цифрових рішень, орієнтованих на підвищення ефективності та прозорості 
процесів.

Моя позиція є принциповою: нульова толерантність до корупції, 
незалежність антикорупційних інституцій та рівність усіх перед законом.
Без компромісів. Без вибірковості. Без політичного впливу. Закон має бути один 
для всіх — незалежно від посади, статусу чи прізвища.

Вважаю принципово важливим забезпечення незалежності 
антикорупційних інституцій від політичного, бізнесового чи будь-якого іншого 
неправомірного впливу.

Разом із тим я переконаний, що сучасна антикорупційна боротьба повинна 
перейти на новий рівень — рівень технологічної переваги.

ЦИФРОВА ТРАНСФОРМАЦІЯ ТА AI В АНТИКОРУПЦІЙНІЙ
ДІЯЛЬНОСТІ

Маю чітке бачення, як саме можна посилити ефективність НАБУ через 
впровадження AI-рішень та цифрових інструментів у робочі процеси:

• автоматизований аналіз великих масивів відкритих даних для виявлення 
корупційних ризиків;
• АІ-моніторинг державних закупівель, тендерів та декларацій;
• побудова систем раннього виявлення корупційних схем;
• розвиток безпечної цифрової інфраструктури та сучасних механізмів 
захисту даних в антикорупційних процесах;
• цифровізація внутрішніх процесів для зменшення бюрократії;
• аналітичні панелі громадського контролю для підвищення прозорості та 
довіри суспільства;
• розвиток систем аналітики відкритих даних та автоматизованого 
виявлення корупційних ризиків;
• впровадження сучасних механізмів зворотного зв’язку між НАБУ та 
громадянами.

Україна має шанс стати прикладом для світу — державою, яка не лише 
подолала корупцію, а й використала інновації для створення нової культури 
доброчесності.

Як член Ради громадського контролю я бачу свою місію у трьох ключових 
напрямах:



Перше — посилення прозорості та відкритості НАБУ через ефективний 
громадський моніторинг і публічний діалог.

Друге — захист незалежності НАБУ від будь-яких спроб політичного чи 
зовнішнього впливу.

Трете — впровадження інноваційних підходів, цифрових рішень та 
штучного інтелекту в антикорупційиу екосистему України.

Я не йду до Ради за статусом чи посадою. Я йду туди з розумінням 
відповідальності, з досвідом управління, із системним мисленням та з чітким 
усвідомленням того, що саме зараз Україні потрібні не декларації, а дії.

Вважаю, що мій практичний досвід у сфері ІТ, цифрової трансформації, 
управління процесами та громадської діяльності може бути корисним для 
посилення інституційної спроможності Ради громадського контролю, розвитку 
сучасних механізмів громадського моніторингу та підвищення довіри 
суспільства до антикорупційної системи України.

Переконаний, що поєднання незалежних антикорупційних інституцій, 
активного громадського контролю та сучасних технологій здатне суттєво 
посилити ефективність боротьби з корупцією в Україні.

Готовий застосувати свій професійний досвід, управлінські навички, АІ та 
ІТ-компетенції та громадську активність для посилення прозорості, відкритості 
та інституційної спроможності Ради громадського контролю при НАБУ.

З повагою,
Папасіок Вячеслав Віталійович
Голова ГО «Перспективи Майбутнього»

Дата: 25 травня 2026 року Підпис:


